



**CONSEIL EUROPÉEN**

**Bruxelles, le 26 mars 2013**

**EUCO 37/13  
COR 4 (fr)**

**CO EUR 5  
CONCL 3**

**CORRIGENDUM À LA NOTE DE TRANSMISSION**

---

du: Secrétariat général du Conseil

aux: délégations

---

Objet: **CONSEIL EUROPÉEN  
7 ET 8 FÉVRIER 2013**

**CONCLUSIONS  
(CADRE FINANCIER PLURIANNUEL)**

---

Page 8, point 15

- Ce point est à remplacer par le point suivant:

"15. Le niveau des engagements pour cette sous-rubrique ne dépassera pas  
*125 614 millions EUR:*

SOUS-RUBRIQUE 1a - Compétitivité pour la croissance et l'emploi (en Mio EUR, prix de 2011)						
2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
15 605	16 321	16 726	17 693	18 490	19 700	21 079

Page 16, point 39 ii), troisième ligne

- Au lieu de: "... est supérieur ou inférieur à la moyenne du RNB par habitant de l'ensemble des États membres éligibles (moyenne égale à 100 %).",  
lire: "... est supérieur ou inférieur au RNB moyen par habitant de l'ensemble des États membres éligibles (moyenne égale à 100 %)."

Page 19, point 49, dernière ligne

- Au lieu de: "... ayant un PIB par habitant égal à au moins 75 % du PIB moyen de l'UE-27.",  
lire: "... ayant un PIB par habitant égal à au moins 75 % de la moyenne de l'UE-27."

Page 20, point 54, neuvième ligne

- Au lieu de: "... 6 milliards EUR",  
lire: "... 4 milliards EUR".

Page 23, point 60, deuxième ligne

- Au lieu de: "... dans les régions de niveau NUTS 2, ...",  
lire: "... dans les régions de niveau NUTS 2 éligibles, ...".

Page 29, point 73, deuxième tiret, deuxième ligne

- Au lieu de: "... était inférieur à 75 % du PIB moyen de l'UE-25 pour la période de référence, ...",  
lire "... était inférieur à 75 % de la moyenne de l'UE-25 pour la période de référence, ...".

Page 44, point 115, première ligne

- Au lieu de: "Le 22 janvier 2011 ...",  
lire: "Le 22 janvier 2013 ...".